

Радуемся вместе!

С февраля месяца программа развлечений в нашей группе была обширная и богатая. Мы провожали весну и зазывали весну на Масленичных гуляниях. Ребята очень радовались героям, с удовольствием с ними играли, состязались в разных соревнованиях. Дети угощались вкусными и румяными блинами!





Прошло у нас так же настоящее патриотическое развлечение, посвящённое 23 февраля. Ребята пригласили на праздник своих пап, дедушек и братьев. Ребята рассказывали стихи, пели песни, танцевали прекрасные танцы, соревновались в силе, быстроте. Прекрасно провели время вместе со своими родными и близкими.



